

Jesenná súťaž 2024 o hlavnú výhru 500€ poukaz od cestovnej kancelárie DAKA

Pravidlá súťaže „Jesenná súťaž o hlavnú výhru - 500€ poukaz na dovolenku podľa vlastného výberu od CK DAKA“

Usporiadateľ súťaže

Usporiadateľom súťaže „Jesenná súťaž o hlavnú výhru - 500€ poukaz na dovolenku podľa vlastného výberu v CK DAKA“ (ďalej len „Súťaž“) je spoločnosť Financial Report s. r. o., so sídlom Škultétyho 18, 831 03 Bratislava, IČO: 50 699 938, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č.: 116964/B (ďalej len „Usporiadateľ“). Usporiadateľ vydáva tieto Pravidlá Súťaže (ďalej len „Pravidlá“).

Hlavnú cenu do súťaže poskytla spoločnosť Cestovná kancelária DAKA, s.r.o., so sídlom Veterná 43, 931 01 Šamorín, IČO: 47 550 783, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vložka č.: 37330/T (ďalej len „Sponzor Súťaže“).

Cenou súťaže sú aj dve priebežné výhry od Usporiadateľa – peňažná čiastka vo výške 20,- EUR, ktorá bude poskytnutá po uplynutí prvého a druhého týždňa trvania súťaže vyžrebovanému výhercovi Usporiadateľom.

Trvanie Súťaže

Súťaž sa uskutoční v dňoch od 23.10.2024 do 13.11.2024 (vrátane týchto dní).

Účastníci Súťaže

Účastníkom Súťaže je fyzická osoba, ktorá:
v čase zapojenia do Súťaže dovърšíla vek 18 rokov,
má trvalý alebo prechodný pobyt na území Slovenskej republiky,
splní podmienky účasti v Súťaži podľa týchto Pravidiel a pokynov uvedených na www.finreport.sk/sutaz (ďalej len „Účastník súťaže“).

Do súťaže sa nemôžu zapojiť zamestnanci Usporiadateľa, ako i spolupracujúce osoby, ktoré sa akokoľvek podieľajú na organizácii tejto Súťaže, vrátane ich zamestnancov.

Zaradenie do Súťaže

Do žrebovania bude zaradený Účastník, ktorý splní nasledovné podmienky Súťaže:

Účastník spĺňa podmienky uvedené v bode 3 týchto Pravidiel, navštíví webovú stránku /www.finreport.sk/sutaz/nezivotnepoistenie, kde po oboznámení sa so základnými informáciami o priebehu Súťaže a cene súťaže, klikne na tlačidlo „Hlasovať a súťažiť o 500€“. Podmienkou pre zapojenie sa do súťaže je, aby účastník ohodnotil vybrané poisťné produkty na našom webe prostredníctvom položených otázok.

Po splnení podmienky je účastník vyzvaný, aby vyplnil svoju e-mailovú adresu, vyjadril svoj súhlas s týmito Pravidlami Súťaže a udelil Súhlas so spracúvaním osobných údajov. Pre zaradenie do žrebovania je nutné splniť všetky vyššie uvedené podmienky kumulatívne. Zo všetkých Účastníkov, ktorí splnili podmienky Súťaže vyžrebojeme jedného výhercu už 15.11.2024.

Celý štatút Súťaže je dostupný na www.finreport.sk/sutaz/nezivotnepoistenie.

Žrebovanie

Usporiadateľ uskutoční po uplynutí prvého a druhého týždňa trvania Súťaže (t.j. 30.10.2024 a 06.11.2024) žrebovanie víťaza priebežnej týždennej výhry vo výške 20,- EUR. Výherca priebežnej výhry ostáva v žrebovaní aj o hlavnú výhru. Žrebovanie

priebežnej výhry sa uskutoční automatizovanou aplikáciou, ktorú vyberie Usporiadateľ.

Usporiadateľ po skončení Súťaže vyžrebuje dňa 15.11.2024 1 (slovom: jedného) výhercu zo všetkých Účastníkov Súťaže, ktorí spĺňajú Pravidlá Súťaže.

Žrebovanie sa uskutoční automatizovanou aplikáciou, ktorú vyberie Usporiadateľ.

Po vyžrebovaní bude výherca súťaže oslovený Usporiadateľom Súťaže prostredníctvom e-mailovej adresy, ktorú vyplnil Uchádzač Súťaže. Uchádzač Súťaže bude prostredníctvom tohto e-mailu informovaný o ďalšom postupe a možnostiach prevzatia výhry, prípadne potreby doplnenia ďalších údajov o výhercovi. V prípade, pokiaľ takýto výherca neodpovie na vyššie uvedený e-mail a/alebo neposkytne nevyhnutnú súčinnosť pre odovzdanie výhry do 5 pracovných dní, zaniká nárok výhercu Súťaže na prevzatie výhry a Usporiadateľ Súťaže je oprávnený uskutočniť opätovné žrebovanie.

Výhra

Usporiadateľ odovzdá výhercovi nasledovnú výhru:

Priebežnú výhru 20,- EUR, ktorá bude odovzdaná dvakrát počas trvania Súťaže

Hlavnú výhru - darčekový poukaz v hodnote 500€, ktorý môže využiť na ľubovoľnú dovolenku v rámci ponuky CK DAKA.

Oznámenie výhry

Výherca bude kontaktovaný a oboznámený o spôsobe odovzdania výhry prostredníctvom e-mailu, na e-mailovú adresu, ktorú uviedol v registračnom formulári Súťaže zástupcom Usporiadateľa, prípadne ním poverenou treťou osobou. Výherca bude prostredníctvom e-mailovej správy vyzvaný, aby Usporiadateľovi poslal doplňujúce údaje, a to najmä meno, priezvisko, dátum narodenia, telefónne číslo a adresu bydliska za účelom doručenia výhry.

V prípade, že sa nepodarí s Výhercom skontaktovať do 5 pracovných dní od oslovenia Výhercu Usporiadateľom, bude vyžrebovaný nový Výherca.

Ak výherca neprejaví súhlas s nadobudnutím Výhry, vzdá sa výhry, resp. nesplní inú podmienku podľa týchto Pravidiel Súťaže, uskutoční sa ďalšie žrebovanie v súlade s týmito Pravidlami Súťaže.

Usporiadateľ uskutoční maximálne 5 dodatočných žrebovaní. V prípade, pokiaľ sa nepodarí Výhru odovzdať ani dodatočným žrebovaním, Výhra prepadáva v prospech Usporiadateľa. Cenu podľa týchto Pravidiel poskytuje Sponzor Súťaže prostredníctvom Usporiadateľa, ktorý je oprávnený na všetky úkony týkajúce sa priebehu Súťaže vrátane odovzdania Výhry.

Zdanenie výhry

Výherca Súťaže je v zmysle zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov povinný pri prijatí nepeňažnej výhry alebo ceny, ktorej hodnota prevyšuje sumu 350,- Eur uhradiť daň z príjmov. Daň z príjmu, ktorej podlieha nadobudnutie Výhry podľa platných právnych predpisov Slovenskej

republiky, ako aj všetky ostatné poplatkové povinnosti, ktoré sa môžu prípadne vzťahovať na nadobudnutie Výhry Výhercom, budú hradené Výhercom v celej zákonom stanovenej výške.

Osobitné ustanovenia

Usporiadateľ si vyhradzuje právo:

Zmeniť tieto Pravidlá Súťaže kedykoľvek počas trvania Súťaže, vrátane zmeny doby trvania Súťaže, pravidiel žrebovania, podmienok pre účasť v Súťaži a počet výhercov
Zrušiť Súťaž v plnom rozsahu a/alebo realizovať zmenu Výhry Súťaže

Zmenu v podmienkach Súťaže a/alebo zrušenie Súťaže Usporiadateľ vhodným spôsobom zverejní na webovej stránke Usporiadateľa a/alebo na svojich sociálnych sieťach. Usporiadateľ nezodpovedá za žiadne škody vzniknuté v súvislosti s nesprávnymi údajmi poskytnutými Účastníkmi Súťaže, ako i v súvislosti s neuplatnením, resp. nevyužitím výhry. Výherca nemá právny nárok na výmenu výhry alebo výplatu jej hodnoty formou peňažnej alebo inej kompenzácie.

Účastník Súťaže berie na vedomie, že výhru nie je možné vymáhať súdnou cestou. V prípade akéhokoľvek sporu týkajúceho sa Súťaže, bude rozhodnutie Usporiadateľa konečné a záväzné.

Usporiadateľ si vyhradzuje právo bez udania dôvodu vylúčiť Účastníka Súťaže v prípade, že Účastník vykazuje známky nekalého, resp. podvodného konania, napr. neexistujúca alebo falošná e-mailová adresa.

Zapojením sa do Súťaže vyjadrujú Účastníci Súťaže svoj súhlas spravovať sa týmito Pravidlami. Usporiadateľ si vyhradzuje právo konečného rozhodnutia, či boli splnené podmienky pre výhru v zmysle týchto Pravidiel.

Usporiadateľ Súťaže nie je zodpovedný za nefunkčnosť siete, ako i iné technické či programové chyby a omyly vzniknuté počas Súťaže.

V Bratislave dňa 21.10.2024